

我省65岁以上老人 可免费逛景区景点

一系列价格优惠减免政策惠及老年人

□ 记者 任金如

昨日,市场星报、安徽财经网记者从省物价局获悉,我省对养老机构和60周岁以上的老年人实行了一系列价格优惠减免政策。实施政府定价或者政府指导价管理的旅游景区、景点,对65周岁以上老年人实行免票,不满65周岁的老年人享受半价优惠。

老人追索赡养费可减免诉讼费

养老机构使用电、水、气、热,按居民生活类价格执行;有线电视收视维护费、电话、宽带网络使用费减半收取,有线电视、供电、供水建安价格和安装材料按成本价收取。对非营利性养老机构的建设项目,免征有关行政事业性收费,对营利性养老机构的建设项目,减半征收有关行政事业性收费。

符合下列条件的老年人殡葬基本公共服务免费:属于重点优抚对象的;享受特困人员供养的;享受最低生活保障的;属于计划生育特殊困难家庭的。

老年人为追索赡养费、扶养费、抚恤金、退休金、养老金、最低生活保障金、医疗费等向人民法院起诉,交纳诉讼费用有困难的,人民法院应当按照国家规定

免收、减收或者缓收诉讼费用。

70岁以上老人免费乘公交

鼓励律师事务所、公证处、司法鉴定机构、基层法律服务所对经济困难的老年人减免法律服务收费,对80周岁以上的老年人办理遗嘱公证予以免费。

70周岁以上老年人免费乘坐城市公共交通工具。不满70周岁的老年人免费或者优惠乘坐城市公共交通工具;实行公交城乡一体化地区的老年人乘坐农村公共汽车的优惠政策,由市、县根据当地实际情况规定。

65岁以上老人免费逛景点

公共厕所应当配备便于老年人使用的无障碍设施,并对老年人实行免费。公园、公共博物馆(院)、公共图书馆、文化馆(站)、美术馆、科技馆、纪念馆(纪念馆)、名人故居等,对老年人一律免费开放。

依托公共资源建设、实施政府定价或者政府指导价管理的旅游景区、景点,对65周岁以上老年人实行免票,不满65周岁的老年人享受半价优惠。鼓励其他旅游景区、景点对老年人实行优惠票价或者免费。

政府兴办或者集体投资兴办的各类老年人活动场所,不得向老年人收取费用。

合肥公积金贷款 爱买144㎡以下新房

星报讯(记者 任金如)记者从合肥市住房公积金管理中心获悉,合肥市住房公积金2015年年度报告日前公布,合肥市公积金去年支持职工购建房325.92万平方米,职工贷款所购住房套数中,新房为主,144㎡以下房源占绝大多数。去年,办理公积金贷款的高收入群体微乎其微,公积金异地贷款在合肥办理得也较少。

去年,合肥市公积金到底有多少钱?报告给出了答案,全年实缴单位9942家,实缴职工94.74万人,缴存143.29亿元,截至2015年底,缴存总额821.97亿元,缴存余额314.46亿元。全年提取104.18亿元,提取占当年缴存额的比率72.71%,比上年同期增加8.29个百分点。

个人住房公积金贷款,支持了职工购建房325.92万平方米,为职工节约了购房利息支出228168.53万元。职工贷款所购住房套数中,90(含)㎡以下占43.46%,90-144(含)㎡占52.04%,144㎡以上占4.50%;新房占73.80%,二手房占26.20%。贷款职工中,低收入群体占54.99%,中等收入群体占43.54%,高收入群体占1.47%。

2015年合肥市公积金异地贷款共受理1799笔,贷款金额5.80亿元。为了缓解住房公积金资金压力,合肥市办理“公转商”贴息贷款36亿元,年末余额31亿元。

合肥拟再建 7条公交专用道

星报讯(记者 丁林)来自合肥公共资源交易中心的消息显示,省城今年拟再建7条公交专用道,目前项目正在招募设计方。

据悉,这7条道共22.6公里,分别为锦绣大道(徽州大道至包河大道段3.3公里)、创新大道(燕子河路至香蒲路段2.9公里)、莲花路(繁华大道至紫云路段4公里)、紫云路(广西路至包河大道段2.3公里)、望江东路(马鞍山路至铜陵路段0.6公里)、科学大道(习友路至长江西路段5.2公里)、繁华大道(包河大道至南淝河路段4.3公里)。

宣城市召开发布会 公布民生实事进展情况

星报讯(记者 曹开发)昨日,宣城市召开民生实事进展情况新闻发布会,通报了2016年宣城市政府实施民生实事的进展情况。

据了解,宣城市2016年实施的民生实事项目,各相关牵头责任部门目前已制定实施方案,各项工作正在扎实有序推进。其中,群众最关心的民生实事包括:市区鳌峰新村等老旧小区1540户小区进行水表改造;改造市区近15条道路400只消防栓,到年底前全部完成;对9个小区燃气管道进行改造;对市区非物管和老旧小区50多个杆线整治,11月底前将全面完成整治工作等。



日前,天长市农委在高邮湖新河口天长水域放流鳊鱼大规格生态鱼种20000斤。此次放流,对高邮湖渔业资源恢复、增殖及湖区水质的调节,起到了积极的促进作用。

李炳旺 孙国卿/摄

我直机关公车网拍即将“收官” 227辆公车4月8日上午正式网拍

星报讯(记者 丁林)我直机关车改取消车辆处置收官之作——第五批取消车辆网拍日程已经确定。来自省产权交易中心的消息:227辆公车将于4月8日上午10时正式开拍,4月1日起,投资者可以在省产权交易中心网站上查询线上竞拍页面,了解车辆基本信息,4月5日起可去现场看车。

本次拍卖车辆来自43个厅局,涉及奥迪、大众、奇瑞、江淮、别克、本田等多个品牌系列共计227辆,其

中国产车辆108台,德系车辆37台,美系40台,日系42台。单车起拍价最低1700元,最高的是宝斯通客车201500元。4月5日至4月7日9:30~16:30为车辆现场展示时间,展示地点:合肥市机动车辆管理所包河工作站对面黄色大楼停车场。

本次竞拍规则不变,报名时竞拍每一辆车都需要缴纳1万元保证金。竞买保证金按照网络竞价页面提示通过网络支付,不接受网下或现场缴纳。

约会没礼物遭奚落,竟偷路边摩托 一失意男子“顺手牵羊”被刑事拘留

星报讯(张秀 张欣 记者 王玮伟)与网恋女友约好见面,男子张某兴冲冲地赶来赴会,不料却因没钱买礼物,遭到女网友的一顿奚落不欢而散后,竟偷路边停着的一辆崭新摩托车。目前,张某已被刑拘。

3月30日深夜11时许,肥西县公安局城关派出所巡逻民警在上派镇包公路一偏僻小巷里,发现路边有一名男子正吃力地推着一辆摩托车。巡逻民警见状,立即下车进行盘查。不料,推车男子见到民警后立即弃车逃跑,但很快就被民警擒获。

据嫌疑人张某交待,其从外地来肥打工,最近处

于失业状态,经济较为拮据,当晚张某与女网友约好见面,结果双方见面后,因张某未买礼物不欢而散。

约会结束后,郁闷的张某途经包公路一饭店门口,发现停放着一辆崭新的摩托车,想想自己连给女网友送个像样的礼物都买不起,张某便壮着胆子上前用脚将摩托车的龙头锁撬开,由于无法启动车辆,张某只得打算将车推走后再作处理。做贼心虚的张某推着车选择从偏僻的街巷走,不想还是撞上了巡逻民警。

目前,犯罪嫌疑人张某因涉嫌盗窃,已被公安机关依法刑事拘留。

合肥市双凤经济开发区魏武路与凤锦路 交口西南侧一宗工业用地及地上附属物 司法拍卖公告(三次)

拍卖会编号:第60425期

受人民法院委托,定于2016年4月22日9:30在安徽省人民法院涉讼资产交易中心网(竞价大厅网址: <http://bd.ahszsc.cn>)对下述标的以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖。

具体公告内容如下:

一、拍卖标的
合肥市双凤经济开发区魏武路与凤锦路交口西南侧一宗工业用地及地上附属物:1.宗地实际用途是工业用地,面积是19236.1平方米,使用权类型为出让,土地使用权终止日期是2056年12月,总地价为428.965万元。2.地上附属物,包括房屋建筑物10588.81平方米,道路、围墙、苗木及其他,评估价是905.6243万元。该项目总评估价是1334.5893万元。整体拍卖,第三次拍卖参考价1141.08万元。

二、看样地点及时间:标的所在地,自2016年4月1日8:00起至2016年4月21日17:00止。

竞买人须于前述公告期限内,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:安徽省环境能源交易所有限公司;开户银行:杭州银行合肥包河支行;账号:3401040160000055294)汇入115万元的竞买保证金,并至合肥市滨湖新区南京路2588号(徽州大道与南京路交口)安徽合肥公共资源交易中心服务大厅8号财务窗口开具往来结算收据。再携带相关材料到安徽合肥公共资源交易中心662室办理申请登记手续(具体要求见安徽合肥公共资源交易中心网站《合肥市双凤经济开发区魏武路与凤锦路交口西南侧一宗工业用地及地上附属物司法拍卖公告(三次)》)。

联系人:刘先生
联系电话:15905659009
查看标的详情网站: www.jinjiupm.com 或 www.hfztb.cn
安徽金秋拍卖有限公司
2016年4月1日